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РЕФЕРАТ 

 

Пояснювальна записка кваліфікаційної дипломної роботи магістра на 

тему: «Розробка рецептури та технології приготування сонцезахисного 

бальзаму для губ» містить 74 сторінки машинописного тексту, 3 таблиці, 8 

рисунків, 37 літературних джерел. 

Робота складається з таких основних розділів: літературно-теоретична 

частина, методична частина, експериментальна частина, технологічна частина, 

охорона праці та екологія. 

Літературно-теоретична частина містить інформацію щодо класифікації 

та асортименту засобів для губ, перелік основних інгредієнтів та вплив різних 

складових на здоров’я людини.  

В методичній частині наведена характеристика сировини, методика 

одержання бальзаму для губ в домашніх умовах та методика визначення 

основних показників якості засобів для губ. 

Технологічна частина містить опис технології виробництва бальзаму для 

губ. 

Охорона праці містить вимоги до техніки безпеки при роботі на 

підприємстві з виробництва косметичних засобів, опис порядку видачі 

робітникам підприємства спецодягу та засобів індивідуального захисту. 

В екологічній частині вказані небезпека для навколишнього середовища 

під час виробництва косметики для губ та засоби природозбереження. 

Ключові слова: бальзам для губ, сонцезахисна косметика, косметичні 

засоби. 
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ВСТУП 

 

Ринок косметичних засобів надзвичайно великий із мільйонами спо-

живачів у всьому світі. Конкуренція на цьому ринку спонукає виробників до 

розширення асортименту і створення нових косметичних засобів із високою 

якістю і більшою ефективністю.  

Сучасні косметичні засоби призначені не тільки для поліпшення зов-

нішнього вигляду або створення приємного запаху, але і для покращення стану 

шкіри, волосся, нігтів, слизових оболонок або зубів споживача. Косметичні 

продукти спрямовані на зменшення ознак старіння шкіри або уповільнення їх 

появи, на зволоження шкіри, а також на захист шкірного бар’єра і шкіри 

загалом від великої кількості щоденних агресивних впливів навколишнього 

середовища, зокрема, від сонячного випромінювання [1].  

Щоб запобігти опікам і фотостарінню, захищатись від сонця потрібно 

всім. Вплив ультрафіолету на шкіру має накопичувальний характер. Серед 

довгострокових наслідків – ризик розвитку меланоми та передчасне старіння 

шкіри. Світла шкіра найбільше схильна до опіків, тому особливо вразливі до 

сонця люди першого та другого фототипу за шкалою Фітцпатріка. Утім, 

темніший колір – не привід нехтувати фотозахистом. Шкіра може не реагувати 

на сонце почервонінням, але зазнавати пошкоджень на глибших рівнях [2]. 

Одне з найбільш забутих місць для використання сонцезахисту – це губи. Шкіра 

на губах тонка і може швидко обгоріти або пошкодитися на сонці. Тому 

створення косметичних засобів для губ із сонцезахисним ефектом є 

актуальним завданням.  

Метою роботи є створення бальзаму для губ із сонцезахисним ефектом 

в домашніх умовах. 

Завдання роботи:  

1. Провести літературний огляд асортименту косметичних 

засобів для губ та обрати необхідні активні компоненти для 

створення бальзаму для губ із сонцезахисним ефектом. 

https://en.wikipedia.org/wiki/Fitzpatrick_scale
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2. Запропонувати рецептуру сонцезахисного бальзаму для губ. 

3. Визначити органолептичні характеристики приготованого 

засобу.  

4. Розробити технологічну схему одержання бальзаму для губ 

та запропонувати машинно-апаратурну схему процесу. 

5. Визначити заходи з охорони праці та екологічної безпеки під 

час виробництва бальзаму для губ із сонцезахисним ефектом.  

 


